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Expediente - 9ª Sessão Ordinária de 2025 

Sessão: 07/04/2025 

Requerimento Nº 329/2025 

Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Oficie Senhor Prefeito Municipal, solicitando enviar à Secretaria Municipal de Mobilidade 
Urbana que seja solicitado à empresa responsável pelo transporte público a inclusão de mais 
um ônibus na linha do Inocoop no horário das 06:00 horas, a fim de suprir a alta demanda e 
garantir um serviço adequado à população. 
 
Requerimento Nº 330/2025 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando a  Secretaria Municipal de Obras 
disponibilize cópia da documentação da licitação da empresa responsável pelo asfaltamento 
da Avenida 2, e adjacências, assim como o contrato da empresa que deve realizar o serviço. 
 
Requerimento Nº 331/2025 
Autoria: ANANIAS DO ESPETINHO  
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal solicitando a Secretaria competente, que realize analise 
na arvore localizada no endereço, Rua 30, com Avenida 9, Jardim Paulista, para a 
possibilidade de poda e uma passarela para os pedestres. 
 
Requerimento Nº 332/2025 
Autoria: JOSÉ JULIO LOPES DE ABREU  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando a Secretaria Municipal de Serviços Públicos 
promover urgentemente a revitalização da Praça 9 de Julho, localizada na avenida 32, entre 
ruas Saibreiro II e 2-A, bairro Vila Saibreiro, em decorrência do estado de abandono. 
 
Requerimento Nº 333/2025 
Autoria: JOSÉ JULIO LOPES DE ABREU  
Oficie ao Prefeito Municipal solicitando URGENTEMENTE junto ao Departamento Autônomo 
de Água e Esgoto – DAAE, manutenção no reservatório de água, localizado na rua 27-Nr, 
com avenida 3-Nr, no Jardim Nova Rio Claro, que está evidenciando grandes vazamentos 
de águas potáveis. 
 
Requerimento Nº 334/2025 
Autoria: JOSÉ JULIO LOPES DE ABREU  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando a Secretaria Municipal de Mobilidade 
Urbana, dotar urgentemente de pintura de acessibilidade (azul) e placa vertical na rua 7, 
defronte ao nº 640, Centro, localidade que existe rampa  para acesso de pessoas deficientes 
(cadeirantes) e com mobilidade reduzida, e que por falta de sinalização horizontal e vertical,  
frequentemente tem o acesso totalmente obstruído por veículos estacionados. 
 
Requerimento Nº 335/2025 
Autoria: JOSÉ JULIO LOPES DE ABREU  
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Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando a Secretaria Municipal de Esportes a 
implantação de Praça Esportiva e de Lazer, no bairro Jardim Nova Rio Claro. 
 
Requerimento Nº 336/2025 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
Oficie o Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal solicitar a Secretaria Municipal de Obras para 
que sejam dotadas as devidas providências para a realização do serviço de manutenção 
asfáltica Rua 21BV, na esquina com a Avenida 108-BV, no Jardim Boa Vista, a fim de 
melhorar as condições de mobilidade e segurança para a população. 
 
Requerimento Nº 337/2025 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
Oficie o Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal para que a Secretaria de Obras para que 
realize estudos técnicos para viabilizar a ampliação das redes captoras das galerias de 
águas pluviais e do despejo residencial e comercial na Rua 17, em sua confluência com as 
Avenidas 36 e 38, no bairro Bela Vista., a fim de garantir maior segurança e qualidade na 
infraestrutura urbana. 
 
Requerimento Nº 338/2025 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
Oficie o Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal solicitar a Secretaria Municipal de Obras para 
que realize com urgência os serviços de rebaixamento ou fresagem do recapeamento 
asfáltico executado na Rua P5, esquina com a Avenida P-15, na Vila Paulista. 
 
Requerimento Nº 339/2025 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
Oficie o Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal para que solicite a Secretaria Municipal de 
Serviços Públicos a realização de limpeza da viela localizada na Rua 5-JC, ao lado do 
número 136, no Jardim Centenário, solicitando que sejam adotadas as providências cabíveis 
para a remoção dos resíduos e a manutenção do local em condições adequadas para uso 
pela comunidade, visto que o local é uma via de passagem utilizada por pedestres. Ressalta-
se que o pedido foi solicitado por duas vezes seguidas há cerca de oito meses, portanto este 
Vereador requer que a demanda seja atendida com máxima URGÊNCIA. 
 
Requerimento Nº 340/2025 
Autoria: ADRIANO LA TORRE  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitar a Secretaria Municipal de Serviços Públicos para que 
possa cortar o mato alto, poda das arvores  e realizar uma limpeza geral no canteiro central   
do Bairro Mãe Preta. 
 
 
 
Requerimento Nº 341/2025 
Autoria: ADRIANO LA TORRE  
Oficiar ao Senhor Prefeito secretaria Municipal de Serviços Públicos realizar corte de mato 
alto e uma limpeza geral URGENTE Avenida Ulisses Guimarães 
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Requerimento Nº 342/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   tapar buraco na faixa de pedestres da Rua 11 com a Av. Visconde de Rio Claro 
– Centro, pois o buraco está fundo e com partes soltas, o que coloca em risco os veículos 
que por ali circulam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e todos que por ali 
transitam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 343/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   tapar buraco na Rua 2 com a Av. Presidente Tancredo Neves – Jd. Inocoop, 
pois o buraco está fundo e com partes soltas, o que coloca em risco os veículos que por ali 
circulam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e todos que por ali transitam. Segue 
foto. 
 
Requerimento Nº 344/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   tapar buraco na Avenida 16 com a Rua 23  – Jd. São Paulo, pois o buraco está 
fundo e com partes soltas, o que coloca em risco os veículos que por ali circulam, sendo 
essa uma reivindicação dos moradores e todos que por ali transitam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 345/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   tapar buraco próximo ao bueiro da Avenida 16 com a Rua 23  – Jd. São Paulo, 
pois o buraco está grande e com partes soltas, o que coloca em risco os veículos que por ali 
circulam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e todos que por ali transitam. Segue 
foto. 
 
Requerimento Nº 346/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   tapar buraco na Avenida 14 com a Rua 24  – Jd. São Paulo, pois o buraco está 
fundo e com partes soltas, o que coloca em risco os veículos que por ali circulam, sendo 
essa uma reivindicação dos moradores e todos que por ali transitam. Segue foto. 
 
 
 
 
Requerimento Nº 347/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   tapar buraco na Rua 26 com a Av. 12 – Jd. São Paulo, pois o buraco está fundo 
e com partes soltas, o que coloca em risco os veículos que por ali circulam, sendo essa uma 
reivindicação dos moradores e todos que por ali transitam. Segue foto. 
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Requerimento Nº 348/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   tapar buracos na Rua 25 com a Rua 24 – Jd. São Paulo, pois os buracos estão 
fundos e com partes soltas, o que coloca em risco os veículos que por ali circulam, sendo 
essa uma reivindicação dos moradores e todos que por ali transitam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 349/2025 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
Oficiado o Sr. Prefeito Municipal para que através da Secretaria de Mobilidade Urbana, 
informe por quais motivos a previsão de desconto prevista no artigo 284, §1º do Código de 
Trânsito Brasileiro no importe de 40% do valor da multa, desde que não haja recurso, não 
está sendo aplicada em nosso município, haja vista as reclamações dos munícipes que 
mesmo tendo efetuado o pagamento pelo Sistema de Notificação Eletrônica (SNE) 
receberam as multas de forma impressa e consta o valor em aberto para pagamento, o que 
contraria o que determina o Código de Trânsito Brasileiro. 
 
Requerimento Nº 350/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  consertar  buracos da  canaleta  do cruzamento da  Rua 5 com a Av. 86  – no 
bairro Jardim Parque Residencial,  pois os buracos estão fundos, com risco de acidentes e 
danos aos veículos que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e 
motoristas. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 351/2025 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através do DAAE informe questões a respeito do requerimento 2737/2023 
anteriormente protocolado por este gabinete, solicitando a realização de estudo conjunto 
entre o Departamento Autônomo de Água e Esgoto (DAAE) e a Secretaria de Finanças para 
avaliar a implantação de hidrômetros e cobrança em prédios públicos municipais que não 
possuem medição, com o objetivo de ter parâmetros de consumo ou poder identificar 
possíveis vazamentos: 
Qual é o status atual do estudo mencionado na devolutiva ao requerimento anterior; 
Se há previsão para a conclusão do estudo e posterior execução da implantação dos 
hidrômetros nos prédios públicos municipais; 
Quais são as etapas realizadas até o momento e os desafios identificados na implementação 
desta medida; 
 
Caso o estudo não tenha sido iniciado, os motivos para a ausência de andamento e se há 
previsão para seu início. 
 
Requerimento Nº 352/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
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Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
providenciar colocar as grades no bueiro  da Av.16 com a Rua 23  – no bairro Jardim São 
Paulo ,  pois há risco de acidentes; sendo essa uma reivindicação dos moradores das 
proximidades e todos que por ali circulam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 353/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de 
Serviços Públicos cortar o mato alto na Praça  localizada entre as Ruas 24 e 25 e a Av. 20 
– bairro Jardim São Paulo, pois o mato está alto, o que ocasiona a proliferação de insetos e 
animais peçonhentos, que coloca em risco quem por ali circula. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 354/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando à Secretaria Municipal de Mobilidade 
Urbana, realizar a pintura de PARE na Avenida 46 com a Rua 16 – bairro Parque 
Universitário, pois  o local possui grande movimentação de veículos e a ausência da 
sinalização pode ocasionar acidentes, sendo essa uma reivindicação de moradores das 
proximidades e todos que por ali transitam. 
 
Requerimento Nº 355/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de 
Serviços Públicos cortar o mato alto na Praça  localizada entre as Av. 76-A e 78-A – bairro 
Jardim Village, pois o mato está alto, o que ocasiona a proliferação de insetos e animais 
peçonhentos, que coloca em risco quem por ali circula. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 356/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de 
Serviços Públicos cortar o mato alto na USF Dr. Edmundo Reis - localizada na Rua 19 Rv – 
Parque Mãe Preta, pois o mato está alto, o que ocasiona a proliferação de insetos e animais 
peçonhentos, que coloca em risco quem por ali circula. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 357/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   tapar buracos no final da Rua 6 sentido Bom Retiro  – Jd. Novo Wenzel, pois os 
buracos estão fundos e com acúmulo de água, o que coloca em risco os veículos que por ali 
circulam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e todos que por ali transitam. Segue 
foto. 
 
Requerimento Nº 358/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitando realização de estudos para a elaboração do Código de 
Obras do município de Rio Claro. 
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Requerimento Nº 359/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitando  análise de possibilidade de implantar novos ecopontos 
 
 
Indicação Nº 321/2025 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, a operação de tapa-
buracos Av. 5, entre as ruas 15, 16 e 17 - Centro, Rio Claro/SP (Coordenadas: -22.415184, 
-47.570333) - Vários Buracos nesta localização. 
 
Indicação Nº 322/2025 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, a operação de tapa-
buracos Av. 1, número 48 - Centro, Rio Claro/SP (Coordenadas: -22.409474, -47.558641). 
Comerciantes da região estão reclamando pois está entrando muita poeira, nas lojas. 
 
Indicação Nº 323/2025 
Autoria: ANANIAS DO ESPETINHO  
Sugerindo determinar a Secretária Municipal de Obras, que seja feito os serviços de tapa 
buraco existentes no bairro Bom Retiro, em toda sua extensão. 
 
Indicação Nº 324/2025 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, a operação de tapa-
buracos Av. 19, 1478-1568 - Consolação, Rio Claro/SP (Coordenadas: -22.420782, -
47.567094). 
 
Indicação Nº 325/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av. M29 
com a Rua M8 – Jd. Cervezão, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa 
uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 326/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av. M51 
no trecho da Rua 6 até a Rua M22 – Jd. Progresso, pois o buraco prejudica muito o trânsito 
local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 327/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 16 
entre as Av. 40 e 42 defronte ao nº 3194 – Jd. Bela Vista, pois o buraco prejudica muito o 
trânsito local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 328/2025 
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Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 24 
com a Av. 20 – Jd. São Paulo, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa 
uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 329/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 27 
com a Av. 18 – Jd. São Paulo, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa 
uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 330/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av. 14 
próximo à Rua 26 – Jd. São Paulo, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa 
uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 331/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av. 16 
no trecho da Rua 21 até a Rua 23 – Jd. São Paulo, pois o buraco prejudica muito o trânsito 
local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 332/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av. 62 
com a Rua 11 – Vila Olinda, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa uma 
reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 333/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 11 
entre as Av. 3 e 1 - Centro, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa uma 
reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 334/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 10 
próximo a Av. 1 - Centro, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa uma 
reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 335/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 9 
entre as Av. 54 e 56 defronte ao nº 3777 – Alto do Santana, pois o buraco prejudica muito o 
trânsito local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
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Indicação Nº 336/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua M8 
entre as Av. M27 e M29 defronte ao nº 927 – Jd. Cervezão, pois o buraco prejudica muito o 
trânsito local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 337/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, limpeza do bueiro Av. 
68A entre as Ruas 12A e 13A, próximo ao n° 1497, bairro São Miguel, pois a água parada 
está ocasionando mal cheiro e grande incômodo aos moradores das proximidades. 
 
Indicação Nº 338/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Serviços Públicos, cortar mato alto por toda 
extensão da Av. Ulisses Guimarães, pois o mato alto ocasiona a proliferação de animais 
peçonhentos, o que coloca em risco todos que por ali circulam. 
 
Indicação Nº 339/2025 
Autoria: CLAUDINO GALEGO  
 Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras que realize o reparo do buraco 
localizado na Rua 8, defronte ao Nº 677 – Jd. Novo Wenzel.  
 
Indicação Nº 340/2025 
Autoria: CLAUDINO GALEGO  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras que realize o reparo do buraco 
localizado na Rua 9, defronte ao Nº 586 – Jd. Novo Wenzel.  
 
Indicação Nº 341/2025 
Autoria: CLAUDINO GALEGO  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras que realize o reparo do buraco 
localizado na Avenida Marginal, esquina com a Rua 5 JW – Bom Sucesso. 
 
 
Indicação Nº 342/2025 
Autoria: CLAUDINO GALEGO  
Sugerindo determinar à Secretaria responsável que sejam realizados os serviços de limpeza 
da calçada da Rua 10 JW, defronte ao Nº 437 – Bom Sucesso. 
 
Indicação Nº 343/2025 
Autoria: CLAUDINO GALEGO  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras que realize o reparo do buraco 
localizado na Rua 9, defronte ao Nº 163 – Bom Sucesso.  
 
Indicação Nº 344/2025 
Autoria: CLAUDINO GALEGO  
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Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras que realize o reparo do buraco 
localizado na Rua 7, defronte ao Nº 182 – Bom Sucesso.  
 
Indicação Nº 345/2025 
Autoria: CLAUDINO GALEGO  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras que realize o reparo do buraco 
localizado no final da Rua 9, curva para Rua 10 – Bom Sucesso.  
 
Indicação Nº 346/2025 
Autoria: CLAUDINO GALEGO  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras que realize o reparo do buraco 
localizado na Rua 10 JW, defronte ao Nº 425 – Bom Sucesso.  
 
Indicação Nº 347/2025 
Autoria: CLAUDINO GALEGO  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras que realize o reparo do buraco 
localizado na Rua 10 JW, defronte ao Nº 457 – Bom Sucesso.  
 
Indicação Nº 348/2025 
Autoria: CLAUDINO GALEGO  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras que realize o reparo do buraco 
localizado na Rua 15 JW, defronte ao Nº 432 – Bom Sucesso.  
 
Indicação Nº 349/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, tapar o buraco localizado na Rua 5, 
próximo à guia do outro lado da rua, em frente ao número 354, no bairro Vila Industrial. 
 
Indicação Nº 350/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar ao DAAE, realizar reparo asfáltico na Rua 6 entre Avenidas 12 e 10 - 
em frente ao n°1672, no bairro Centro. 
 
 
Indicação Nº 351/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar ao DAAE, realizar reparo asfáltico na Rua 6 entre Avenidas 14 e 12 - 
em frente ao n°1739, no bairro Centro. 
 
Indicação Nº 352/2025 
Autoria: DALBERTO CHRISTOFOLETTI  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Educação para ajudar a Escola Municipal 
Francesco Paoli a realizar a reforma da casinha das crianças. 
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